

На підставі виданих комісіями довідок перераховано пенсії чорнобильців-ліквідаторів

У нинішньому році на виплату пенсій жителям Кіровоградщини, які мають статус осіб, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, з державного бюджету виділено 88,4 мільйона гривень, що на 27% більше, ніж у 2012 році. Про це повідомив виконуючий



обов'язки начальника головного управління Пенсійного фонду в області Юрій Шарпінський на зустрічі голови облдержадміністрації Андрія Ніколаєнка з представниками громадських організацій, що опікуються соціальним захистом громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, керівниками шкіл, ФАПів та сільськими головами населених пунктів, де компактно мешкають переселенці з радіаційно забруднених територій.

Юрій Шарпінський зазначив, що сьогодні на обліку в органах Пенсійного фонду в області перебуває 5712 постраждалих від Чорнобильської катастрофи осіб, з них 1099 мають інвалідність (50 осіб – I групи, 472 особи – II групи, 573 особи – III групи). Середній розмір пенсійної виплати таких осіб – 2957 гривень, що на 112,6 гривні більше, ніж на даний період минулого року (середній розмір пенсії по області загалом за березень складає 1322,13 гривні).

Щодо пенсійного забезпечення безпосередньо інвалідів-чорнобильців, то середній розмір пенсії в області інвалідів I групи становить 3942 гривні, II групи – 3515,94 гривні, III групи – 2416,47 гривні.

Юрій Шарпінський також повідомив, що з початку року, на підставі довідок, виданих створеними при облвійськкоматі, територіальному управлінні МНС та облдержадміністрації комісіями з визначення даних про заробітну плату (грошове забезпечення) особам, які брали участь у ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, за перерахунками пенсій до управлінь Фонду в області звернулися 10 чорнобильців-ліквідаторів.

У семи із них після перерахунку пенсія збільшилася, і це приклад того, зазначив під час зустрічі керівник головного управління Пенсійного фонду в області, що наші фахівці, виконуючи доручення Президента України – систематично вирішувати пенсійні проблеми чорнобильців – уважно розглядають кожне їхнє звернення.